

Soroksár Sport Club. Kft.  
1239.Bp. Haraszi út 26.  
cg:01-09-698061

## ÜZLETI JELENTÉS

*A 2024. ÉVI  
ÉVES BESZÁMOLÓHOZ*

Jelen üzleti jelentés a 2000.évi C.Tv. (továbbiakban Szt.) 95.§ -ban foglaltak figyelembevételével készült.

### **Az üzleti jelentés célja:**

Jelen üzleti jelentés célja, hogy az éves beszámoló adatainak értékelésével úgy mutassa be a Társaság vagyoni, jövedelmi és pénzügyi helyzetét és üzletmenetét, hogy ezekről a múltbeli tény és a várható jövőbeni adatok alapján a tényleges körülményeknek megfelelő képet adjon.

*A mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események, különösen jelentős folyamatok:*

A tulajdonos Önkormányzat által elvárt mielőbbi zárás és auditálás megköveteli, hogy az üzleti jelentés is gyorsan elkészüljön. A könyvek lezárása és a jelentés elkészítése között hónapokban nem történt olyan esemény, mely a mérleg és eredmény kimutatás adatait bármely csekély mértékben is megváltoztatná.

## **I. Bemutatkozás**

### **Vezetés**

A Soroksár Sport Club Kft vezetői struktúrája egyszintű. A vezető személye és a vezetési struktúra az alábbi: Szűcs Mihály Pál a társaság ügyvezetője.

### **Belső ellenőrzés**

A Soroksár Sport Club Kft körülhatárolható belső ellenőrzési rendszerrel (szervekkel, személyekkel) nem rendelkezik, a belső kontrollokat a tulajdonos Bp.Főv.XXIII.kerület Soroksár Önkormányzat ellenőrzési osztálya végzi el.

### **Szervezeti felépítés**

A szervezeti felépítés egyszintű hierarchia, így a közreműködők közvetlenül a vezetés utasításai szerint járnak el.

### **Telephelyek**

A Soroksár Sport Club Kft tevékenységét, annak irányítását kizárólag székhelyén végzi, önálló telephellyel, fiókteleppel nem rendelkezik. Sportpálya és kiszolgáló épületei a székhelyen találhatóak.

### **Tevékenység**

A Soroksár Sport Club Kft a cégkivonatában megjelölt tevékenységeket végzi.  
fő tevékenysége: 3913 sportszolgáltatás

### **Tőzsdei jelenlét**

A Soroksár Sport Club Kft tőzsdén nem jegyzett vállalkozás.

### **Piaci környezet**

A gazdálkodás piaci környezete stabil, jelentős kockázatokat nem hordoz.

### **Piaci környezet változása**

A piaci környezete jelentős változása nem várható.

### **Piaci pozíció**

A Soroksár Sport Club Kft piaci részesedése megbízhatóan nem mérhető

### **Jövőkép**

A Soroksár Sport Club Kft üzleti lehetőségeiben jelentős változás nem várható, jelentős új lehetőségek feltárása és kihasználása nem valószínűsíthető.

### **Várható fejlődés**

A fejlődést a lehetőségek szabják meg, a Soroksár Sport Club Kft célja a lehetőségek kiaknázása, a jövedelmező működés.

### **Üzleti tervek**

A Soroksár Sport Club Kft üzleti folyamatait számszerűen nem tervezi, gazdálkodását céljai határozzák meg.

### **Várható változások**

A Soroksár Sport Club Kft tevékenységében változás nem várható, a vállalkozás folytatásának elve biztosított.

### **Üzletpolitika**

#### **Szerepvállalás bemutatása**

A Soroksár Sport Club Kft társadalmi szerepvállalása nem került megfogalmazásra. Azonban a tulajdonos Önkormányzat a helyi közügyek és helyben biztosítható közfeladatok körében az Möt. 13.} (1) és 23.} (5) bekezdése szerinti helyi önkormányzati feladataiból a -sport, ifjúsági ügyek az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások -kerületi sport és szabadidősport támogatása feladatokat a Kft útján látja el.

#### **Foglalkoztatáspolitikai bemutatása**

A Soroksár Sport Club Kft foglalkoztatáspolitikája nem körülhatárolt, azt a mindenkori gazdasági célok határozzák meg.

#### **Visszavásárolt saját üzletrészek**

Társaságunk saját üzletrésszel megalakulása óta nem rendelkezett és a jövőben sem várható a társaság könyveiben a saját üzletrészek megjelenése.

#### **Kutatási és kísérleti fejlesztés**

Társaságunk önálló K+F tevékenységet nem folytat, ezeket –amennyiben szükséges–vásárolt szolgáltatásként szerzi be.

#### **A környezetvédelmi kötelezettségek pénzügyi helyzetre történő befolyásolása, valamint a Társaság környezetvédelemmel kapcsolatos felelőssége:**

Környezetvédelmi fejlesztések, intézkedések, valamint az ezzel kapcsolatos támogatások, üzletpolitikai célok / Sztv. 95.§. (3) bek. /

Társaságunk önálló környezetvédelmi fejlesztést nem tervez, megkezdett, de be nem fejezett fejlesztéssel nem rendelkezünk. Látogatóink részére segítséget nyújtottunk a környezetbarát /

biológiailag lebomló/ anyagok kiválasztásával kapcsolatban, termékeink csomagolása környezetbarát volt és a környezetet nem károsította. Jelenlegi tevékenységeink folyamán csomagolással nem foglalkozunk.

Környezetvédelmi fejlesztésekre a Társaság nem kapott támogatást, és nem tervezi e jogcímen támogatás igénylését.

### **Kockázatkezelés**

#### **Tevékenység kockázatai és bizonytalanságai**

A Soroksár Sport Club Kft tevékenysége jelentős kockázatokat, bizonytalanságokat nem rejt.

#### **Pénzügyi kockázatok**

A gazdálkodás szokatlan pénzügyi kockázatokat nem rejt, így különösen az ár-, hitel-, likviditás- és cash-flow-kockázat nem jelentős.

#### **Pénzügyi instrumentumok**

A pénzügyi instrumentumok hasznosítása (ideértve azok minősítését, besorolását, jellegét is) a vagyoni helyzetre nincs jelentős hatással.

#### **Kockázatkezelési politika**

A Soroksár Sport Club Kft a kockázatok kezelése során elsősorban azok elkerülésére, minimalizálására törekszik. Az elkerülhetetlen kockázatok kezelésénél elsődleges szempont a gazdálkodás biztonsága.

#### **Minőségpolitika**

A Soroksár Sport Club Kft minőségpolitikája nem tanúsított. A gazdálkodás célja a vevői elégedettség, ennek érdekében a működés minden területén a lehető legjobb minőség biztosítása.

## **II. A számviteli politika főbb vonásai:**

Társaságunk üzleti éve 2024. január 1 – december 31-ig tartott. A Kft. költségeit csak az 5. számlaosztályban gyűjti. A 6., 7. számlaosztályt nem alkalmazza, így az eredmény kimutatás "összköltség eljárással" készített formáját alkalmazza. Az eredmény kimutatást a számviteli törvény 4. sz. melléklet "A" változata szerint készíti el.

A költségek vállalkozáson belüli egységekre gyűjtését, illetve a tevékenységek önköltségének megállapítását gyűjtőszámlarendszer segítségével oldja meg.

A mérleget a számviteli törvény 4 sz. melléklet "A" változata szerint készítjük el.

A társaság számviteli politikája kialakítása során a számviteli alapelvek maradéktalan érvényesítésére törekedett.

## **III. A tárgyévi gazdálkodás értékelése**

### **Üzletmenet bemutatása**

A Kft méretére és összetettségére tekintettel az üzletmenet további elemzése nem szükséges, a fejlődés, a teljesítmények, a gazdálkodó helyzete a beszámoló más részeiből megfelelően megítélhető.

**Főbb mutatószámok****Bevételek**

1000HUF	Tárgyév
<b>Értékesítés nettó árbevétele összesen:</b> (belföldi és nemzetközi szállítmányozás)	<b>464.568</b>
<b>Egyéb bevételek</b>	<b>472.352</b>
<b>Pénzügyi műveletek bevételei összesen:</b> (kapott kamatok, árfolyamnyereségek)	<b>0</b>

**Ráfordítások**

1000HUF	Tárgyév
Anyagköltség (irodaszer, üzemanyag)	32.021
Igénybevett szolgáltatások értéke (Társaság alapvető működéséhez szükséges szolgáltatások)	185.818
Egyéb szolgáltatások értéke (illeték, bankköltség, biztosítási díjak)	4.215
Eladott áruk beszerzési értéke	0
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke (rezsi-, posta költségek)	0
<b>Anyagjellegű ráfordítások (05-09. sorok)</b>	<b>222.054</b>
Béreköltség	501.156
Személyi jellegű egyéb kifizetések	20.367
Bérfelrakások	32.726
<b>Személyi jellegű ráfordítások (10-12. sorok)</b>	<b>554.249</b>
<b>Értékcsökkenési leírás</b>	<b>123.061</b>
<b>Egyéb ráfordítások</b> (helyi és központi költségvetési adók)	<b>17.308</b>

**Üzleti év értékelése**

A jelen beszámoló által felölelt beszámolási időszak gazdálkodása a várakozásoknak megfelelően alakult, az üzletmenet érdemben nem kifogásolható.

**Tervteljesülés értékelése**

Az üzleti év gazdálkodása a terveknek megfelelően alakult, a tényadatok nem térnek el jelentősen a tervektől.

**Éves beszámoló értékelése**

Jelen beszámoló a Kft vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről és üzletmenetéről megbízható és valós képet nyújt, a múltbeli tény- és várható jövőbeni adatok alapján további magyarázatok nélkül a tényleges körülményeknek megfelelő képet ad. A beszámoló adatai megfelelőek, a gazdálkodás körülményeit elegendő és megfelelő módon mutatják be.

**Fordulónap utáni események**

A mérleg fordulónapját követően olyan lényeges esemény nem következett be, mely a tényleges körülmények megítélését befolyásolná, arra a beszámoló megfelelő alapot nyújt.

Felmértük és értékeltük a mérleg fordulónapját követően COVID-19 járványügyi és ukrán – orosz helyzet hatását – figyelembe véve az ezzel összefüggésben meghozott kormányzati és egyéb intézkedéseket – is, a Társaság pénzügyi- és vagyoni helyzetére, valamint jövőbeni működőképességére.

Ennek az értékelésnek az eredményeiről arra a következtetésre jutottunk, hogy a beazonosított hatások nincsenek olyan jelentős vagy számottevően negatív hatással a Társaság rövid távú (a mérleg fordulónapját követő 12 hónapot átfogó időszakra vonatkozó) pénzügyi- és likviditási helyzetére, az eszközök mérlegben bemutatott értékelésére, valamint a Társaság ezen időszakon belüli üzleti működésére, amely lényegesen befolyásolná, vagy lényegesen bizonytalanná tenné a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességét, illetve annak a mérlegkészítés időpontjában való megítélését ugyanezen időszak tekintetében.

**IV. A társaság vagyoni, pénzügyi, jövedelmezőségi helyzete****Vagyoni helyzet**

A cég összes eszközértéke 2024.12.31.-én 1.296.980 eFt, ebből a befektetett eszközök értéke 841.197 eFt (64,86 %), a forgóeszközöké 340.256 eFt (26,23 %), aktív időbeli elhatárolás 115.527 eFt (8,91 %)

Az összes **forgóeszköz**, 3,79%-át követelések (12.909 eFt), 96,21 %-át pénzeszközök (327.347 eFt) alkotják.

A társaság nettó forgótőkéje 2024.12.31.-én 93.533 eFt (forgóeszközök 340.256 eFt - rövidlejáratú kötelezettségek 246.723 eFt).

A cégnek hosszú lejáratú kötelezettségei 2024. 12.31-én nem voltak.

A cégnek rövid lejáratú hitelei, kölcsönei 2024. 12.31-én nem voltak.

A rövid lejáratú kötelezettségek 246.723 eFt-os értéke 13.695 eFt szállítói tartozásból, 45.828 eFt egyéb rövid lejáratú kötelezettségből áll (melyek befizetése január hónapban esedékes, és rendezésük meg is történt), és 187.200 eFt MLSZ normatív, illetve Körzetközponti támogatási előlegből áll.

**Pénzügyi helyzet**

A társaság likviditási helyzete egész évben rendezett volt.

A társaságnak lejárt határidejű tartozása és köztartozása nincsen.

**Jövedelmezőségi helyzet**

A Kft 2024. évi nettó árbevétele 464.568 eFt. A társaság tulajdonosi támogatása 35.000 eFt, egyéb árbevétele 429.568 eFt.

## V. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

### Általános kiegészítések

Értékelési szabályzatunkban leírtak alapján értékvesztést számolunk el azokra a követelésekre, melyeket a mérlegkészítés időpontjáig pénzügyileg nem rendeztek - a követelés könyv szerinti értéke és a várhatóan megtérülő összeg közötti érték különbözetére - ha ez az összeg tartósan mutatkozik és jelentős összegű. Amennyiben a vevő, az adós minősítése alapján a követelés várhatóan megtérülő összege jelentősen meghaladja a könyv szerinti értéket, a különbözettel a korábban elszámolt értékvesztést visszaírással csökkenteni kell. A visszaírással a követelés értéke nem haladhatja meg a nyilvántartásba vételi értékét.

Értékvesztést 2024. évben nem számolt el a Kft.

Az eszközök értékcsökkenés elszámolásának szabályai előző évhez képest nem változtak. Az immateriális javaknak és tárgyi eszközöknek a hasznos élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett bekerülési értékét azokra az évekre kell felosztani, amelyekben ezeket az eszközöket előreláthatóan használni fogják. A maradványérték a rendeltetésszerű használatbavétel, az üzembe helyezés időpontjában - a rendelkezésre álló információk alapján, a hasznos élettartam függvényében - az eszköz meghatározott, a hasznos élettartam végén, várhatóan realizálható értéke. Nulla lehet a maradványérték, ha az eszköz értéke valószínűsíthetően nem jelentős. A Kft-nél a számítástechnikai és irodai ügyvitel technikai eszközök tekintetében a maradványérték minden esetben nulla.

### Saját tőke

A társaság saját tőkéje 2024. évhez képest 18.343 eFt-tal növekedett.

2024.12.31. Saját tőke összege:	413.192 eFt
2023.12.31. Saját tőke összege:	394.849 eFt
-----	
Saját tőke változása:	18.343 eFt

Ez az összeg a 2024.év adózott eredménye.

## VI. Tájékoztató kiegészítések

### A Felügyelő Bizottság üzleti év utáni járandóságai

A Társaságnál 3 fős felügyelőbizottság működik, tevékenységükért 2023.01.01-től havi bruttó 87.000,-Ft díjazásban részesülnek.

-Merukné Körmendi Zsuzsanna felügyelőbizottság elnöke (2021.09.12.-2024.12.31.)

-Márk István felügyelőbizottsági tag (2022.02.17.-2024.12.31)

-Rác Enikő felügyelőbizottsági tag (2021.09.12.-2024.12.31.)

- 2024. évben összesen 4.160 E Ft + Áfa ügynöki díj került kifizetésre HPB Sportmanagement Kft, CMG Tanácsadó Kft, Magic Stars Football Agency Kft, T&M International Football Agency Kft, Starting 11 Agency részére.
- 2024. évben összesen 130 E Ft + Áfa működési költségtérítés került kifizetésre MLSZ részére.
- 2024. évben összesen 3.657 E Ft + Áfa képzési kártalanítás és szolidaritási díj került kifizetésre Astra HC, Bolha Focitanoda, BVSC, DMTK, Félegyházi SI, Kiskunmajsa FC, Leányfalui SE, Liver 3, Mészöly Focisuli, MTK, Újpest és Vasas Akadémia részére.
- Játékjog vásárlásra nem költöttünk.
- Utánpótlás átigazolási időszakban kifizetett működési költségtérítés 3.480 E Ft.

Játékosokhoz fűződő gazdasági jogok birtokosa teljes egészében a Társaság.

### A gazdasági társaság vezető tisztségviselőjének üzleti év utáni járandóságai

2024.évi üzleti év után a vezető tisztségviselő részére 9.000 eFt bruttó munkabért számoltunk el.

Soroksár Sport Club Kft székhelye :	Budapest, 1239. Haraszi út 26.
A Kft. képviselőjére jogosult személy neve:	Szűcs Mihály Pál (2022.06.01.-től)
lakcíme:	1089.Bp. Benyovszky u. 27. fsz.3.

### **A társaság könyvvizsgálatra kötelezett.**

Könyvvizsgáló: A.D. Euro-Controll Kft  
A.D. Euro-Controll Kft (cím:1126.Bp. Dolgos u. 2. 6/a, kamarai tagszám:MKVK 001312)  
Gack Zoltán bejegyzett könyvvizsgáló, tagsági ig.sz. 004846, 1112.Bp. Ördögrom út 3 B.

A számviteli törvény szerint a társaság a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításával, vezetésével, az éves beszámoló elkészítésével olyan természetes személyt köteles megbízni, aki okleveles könyvvizsgálói képesítéssel, illetve mérlegképes könyvelői képesítéssel rendelkezik, és aki szerepel a törvény szerinti nyilvántartások valamelyikében.

A nyilvántartásban szereplő nyilvános adatok:

Név: Szívós Rita  
Cím: 1203.Bp. Baross u. 46.  
Nyilvántartási szám: 179771

Budapest, 2025.02.15.

SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.  
1239 Bp., Haraszi út 26. ①  
Adószám: 12677140-2-43

ügyvezető igazgató sk.